Contrastförbundet


Verksamhetsberättelse 2016-2017
Styrelsen som valdes vid årsmötet november 2016 har under perioden december 2016 till och med oktober 2017 haft 8 ledamöter med följande sammansättning:

Ordförande: Sten Erik Bergström (vald t.o.m. årsmötet 2018)

Sekreterare: Bo Ljung (vald t.o.m. årsmötet 2018)

Kassör: Mathias Hölcke (vald t.o.m. årsmötet 2017)

Ledarmot: Christer Holmdahl, tekniska frågor (vald t.o.m. årsmötet 2017)
Ledarmot: Conny Ljungberg, tekniska frågor (vald t.o.m. årsmötet 2018)

Ledarmot: Eva Myrin, hemsidan (vald t.o.m. årsmötet 2017)

Ledarmot: Göran Svensson, aktiviteter i ”Väst” (vald t.o.m. årsmötet 2017)
Ledarmot: Christer Ohlsson, aktiviteter i ”Väst” (vald t.o.m. årsmötet 2018)



Styrelsen har hållit 5 styrelsemöten under verksamhetsåret varav två i form av telefonmöten. 
Medlemsutveckling
Den 30 september 2017 var antalet betalande medlemmar 88 vilket är en lägre nivå jämfört med tidigare år (132 stycken år 2015/16). 

Medlemsregistret hålls kontinuerligt uppdaterat, men registrets tillförlitlighet bygger på att medlemmarna förser den registeransvarige med aktuella uppgifter. Uppdateringar skickas till medlem@contrastforbundet.org
För det gångna verksamhetsår har registren rensas från icke betalade medlemmar så att tillförlitligheten har förbättras när det gäller aktuella uppgifter.

Kommunikation inom och förbundet samt utåt
Styrelsens information till medlemmarna sker huvudsakligen med e-post. 
Förbundets hemsida på Internet www.contrastforbundet.org är dock ryggraden i verksamheten och den viktigaste kanalen för styrelsens och medlemmarnas kommunikation om aktiviteter och om Contrastbåtarna. Hemsidans slutna medlemssidor innehåller diskussionsforum, dokumentsamling med bl.a. medlemsregister, fotogalleri samt Råd&Tips med sökbara artiklar sorterade i  ämnesområden.  
Under året har Facebookgruppen med namnet Contrastseglare ett fortsatt stigande antal medlemmar/besökare som i fortsatt ökande omfattning lägger in uppdateringar och tips. Man kan konstatera att som diskussionsforum har Facebook-gruppen nästan helt kommit att ersätta diskussionsforumet på hemsidan.
Formar till förlängd akter
Förbundet kan förmedla kontakt för de som är intresserade av att köpa förlängningar av aktern till 36:an och 362:an. Claes Altenius kan tänka sig att fortsätta tillverkning och montering i liten skala. 
Medlemsaktiviteter

· Ett extra årsmöte, inför ordinarie årsmöte, hölls den 20 november 2016 på Sjömansskolan på Långholmen varvid Kaj Lundin valdes till revisor för verksamhetsåret 2015-2016
Ordinarie årsmötet den 20 november 2016 hölls på Sjömansskolan på Långholmen. I samband med årsmötet hade vi som avslutande punkt temat: ”Projekt vi gjort på våra båtar” varvid medlemmar bland annat presenterade projekt som akterförlängning, öppna bridgedäck, roderrenovering samt motorbyte. Vi fick även höra Johan Yveborg berätta om sina erfarenheter att segla Contrast 36 på egen hand.  
· Ett planerat studiebesök på ”Benns Mast & Båttillbehör” fick tyvärr ställas in pga bristande intresse. Även ett försök till seglarträff i Stockholms skärgård i början av sommaren rönte ringa intresse.
Medlemsvaror 

Nya vimplar säljs via hemsidan, mail eller vid träffar.

Priset är 125:- vid postdistribution och 100:- vid träffar.
Ekonomi

Förbundets ekonomi framgår av resultat- och balansräkning för tiden 1/10 2016 – 30/9 2017. Dokumenten bifogas detta mail men ligger även upplagda på hemsidan och kommer finnas tillgängliga vid årsmötet.

Stockholm i oktober 2017
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